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Evénements Scientifiques organisés à la FSNV
1er semestre 2018
1/ Portes ouvertes sur la Faculté SNV

2/ Conférence animée par Mme Hassissene et Mme Bouzid, des services vétérinaires de la DSA (Direction du Service Agricole) de la wilaya de Bejaia 

Dans le cadre de la célébration de la « semaine nationale de la qualité », le mardi 20/03/2018, la Faculté des Sciences de la Nature et de la Vie (FSNV) a organisé une journée dédiée à la qualité durant laquelle une conférence a été programmée à 10h00-12 h30 au niveau de l’auditorium de Targua Ouzemmour (U. Bejaia). La conférence fut animée par Mme Hassissene et Mme Bouzid, des services vétérinaires de la DSA (Direction du Service Agricole) de la wilaya de Bejaia, qui ont répondu favorablement à l’invitation de Mr KATI Djamel Edine, Vice-Recteur chargé des Relations Extérieures (U. Bejaia). Le thème développé par les conférenciers était « Le contrôle aux frontières des denrées alimentaires d’origine animale, le processus d’admission ou de refus aux frontières ainsi que les dispositifs de contrôle de la qualité des viandes et poissons ». Un débat très riche et fructueux avec des questions réponses a suivi les deux présentations, entre les étudiants, particulièrement du département des Sciences Alimentaires qui étaient sensibilisés et mobilisés en masse ainsi que leurs enseignants afin d’orienter les débats, d’apporter leur savoir et d'enrichir les discussions. Durant l’après midi de cette journée, les membres de l’Association Estudiantine du Développement des Sciences Alimentaires ont exposés des posters qui visent à sensibiliser le consommateur sur la question de la qualité alimentaire, les maladies d’origines alimentaires et les moyens de prévention. 

3/  Quatrième cycle de conférences pédagogiques  
A l’instar de chaque année, et ce depuis 2015, le Département des Sciences Biologiques de l’Environnement, Faculté des Sciences de la Nature et de la Vie (U. Bejaia), représenté par Mme Belbachir (responsable de la spécialité Biologie de la Conservation), a organisé, les 08 et 09 Mai 2018, son quatrième cycle de conférences pédagogiques sur la Biologie de la Conservation et Développement Durable, au niveau du centre de visioconférences (U. Bejaia) et de au profit des étudiants Master I en Biologie de la Conservation. Des intervenants de différentes universités ont animé six conférences, dont Dr Choukry Kazi Tani (U. Tlemcen), Mr Gouichiche M’hamed (CGCC de Zeralda),  Mr Laidi Noureddine (gardes de cotes, W. Béjaia), Mr Bencharif Burhan Eddine El Mounir, Mr Belbacha Said (U. Annaba), Mr Khelfaoui Mabrouk. Les sujets abordés ont été très pertinents et d’actualité : conservation de la phytodiversité, réintroduction du cerf de Berbérie dans l’Akfadou, création d’aires protégées, impacts du tourisme sur la biodiversité marine et côtière et rôle des douanes Algériennes dans le cadre de la protection de la flore aux frontières. La journée du 10 Mai a été consacrée à une visite guidée à la découverte de plusieurs sites écologiques que recèle la wilaya de Béjaia.
Programme détaillé

08-09 Mai 2018
· La chortonomie : éléments de connaissance et rôle dans la conservation de la phytodiversité : Dr. Choukry Kazi Tani (U. Tlemcen).
· La réintroduction du Cerf de Berbérie  dans l’Akfadou : Gouichiche M’hamed (CGFCC de Zéralda)
· La mer et le droit : Laidi Noureddine (Gardes de côtes, W. Bejaia)
· Une approche innovante pour la création d’une aire protégée, Babor-Tababort : Bencharif Burhan Eddine El Mounir.
· Impacts du tourisme sur la biodiversité marine et côtière : Mr Belbacha Said (U. Annaba)
· Le rôle de l’administration des douanes algériennes dans le cadre de la protection de la faune et de la flore aux frontières : Mr Khelfaoui Mabrouk.

4/ Journée dédiée à l’innovation
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Le mois de Juin 2018, les étudiants de L3 Biochimie, et dans le cadre des mini projets réalisés dans la matière Anglais Scientifique, ont organisé une journée dédiée à l’innovation et ont présenté des posters et des produits issus de leur imagination, des produits 100% naturels : colorants naturels pour fabrication de gâteaux, des huiles naturels extraites de végétaux,  utilisation de marc de café pour la production d’un fertilisant pour la culture de tomates. Leurs travaux ont été évalué par un jury formé par les enseignants du département de BPC.
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